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PREMII… Biblioteca Județeană “Nicolae Milescu Spătarul” a premiat, de 
Dragobete, cele mai frumoase scrisori de dragoste. Premiile speciale, oferite 
de juriu, au ajuns la fostul ziarist Romeo Crețu și la Doina Camelia Andrei. 
“Pentru al treilea an consecutiv, scrisoarea de dragoste cu care am participat 
la concursul „Cea mai frumoasă scrisoare de dragoste” – ediția a V-a, 
organizat de Biblioteca Județeană „N. M. Spătarul” Vaslui, a fost declarată 
cîștigătoare. Cele două Mari Premii, obținute în 2023 și 2024, și Premiul 
Special din acest an îmi demonstrează – deși nu cred că era nevoie – că 
sufletul meu este (încă) tânăr. Le mulțumesc tuturor prietenilor care au 
încredere în mine!”, a transmis fostul ziarist Romeo Crețu. 
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Premiile au fost împărțite în două categorii: adolescenți și adulți. Cele oferite 
în cadrul primei categorii sunt: Premiul I – Ionela Sava, Premiul II – Miruna-
Ioana Parpalea, Premiul III – Octavia Surugiu și Denisa-Adriana Sava, Mențiuni 
– Ana-Andreea Popa, Daria-Ștefania Băcescu, Sorana-Ștefania Biriș, Paula-
Vasilica Mighiu, Maria Ifrim. În cadrul categoriei adulți, câștigători au fost 
declarați: Mihaela Corozel – Premiul I, Dragoș-Gabriel Ofileanu – Premiul II, 
Andreea – Ramona Spiridon și Marian-Teodor Tapoveț – Premiul III, Dănuț 
Manea, Mihuț Dimofte și Ionuț-Adrian Gîngă – Mențiuni. “Jurizarea a fost o 
provocare, fiecare scrisoare având farmecul ei unic. Mulțumim membrilor 
juriului: Mihaela Moisă, inițiatoarea Proiectului „Arta din condei”, Cristi Hâncu 
scriitor și cantautor și Cătălin Bortă, bibliotecar, pentru implicare și pentru că 
au avut misiunea dificilă de a desemna cîștigătorii. Atmosfera a fost 
îmbogățită de un moment muzical deosebit, susținut de Mihaela Flueraș, 
cadru didactic pasionat de acest hobby, care ne-a încântat la chitară și voce, 
dăruind evenimentului o notă de sensibilitate aparte. Activitatea a fost 
coordonată de bibliotecarii Gina Păun și Cătălin Bortă de la Compartimentul 
Împrumut la Domiciliu pentru Adulți. Mulțumim tuturor participanților pentru 
că ne-au încântat sufletele prin cuvintele alese puse pe hârtie! Felicitări tuturor 
și vă așteptăm în continuare la bibliotecă”, a transmis Biblioteca Județeană 
“Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui. 
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